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ATA DE REUNIAO CONJUNTA, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2023
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Ata     da     29e     reuni2io     conjunta     da     Comissao     de
Constituic§o, Justice e Reda€8o Final -CCJRF e Comiss5o
de Defesa dos  Direitos da  Mulher -CDDMA - 3§ Sess5o
Legislativa da 153 Legislatura.

Aos sete dias do mss de novembro do ano de 2023, as 09:45, na Sala de Reuni6es da Camara, sob a presidencia
do  vereador  Rutenio  Sa,  presentes  ainda  os  vereadores:  Ant6nio  Morais,  Francisco  Piaba,  Ismael  Machado,
Joaquim  Florencio,  Lene  Petecao,  N.  Lima  e  Samir  Bestene,  foi  declaracla  aberta  a  reuniao.  Lida  a  pauta  de
mat6rias: Pr®jeto de Lei n°43/2®23, de autoria da vereadora Lene Petec5o: Prevene§o e Combate a lmportunacao
Sexual  no ambito da  Administra€ao PLiblica e da  oLitras providencias;  parecer d®  relatoF pe!a aprova€5®, com
®mendas  stlgeridas;  discuss5o;  votac5o:  aprovado  I)or  unan!midade  pel®§  membros  da  CciRF  e  CDDM,  ft®s
eerm®s da relatoria. Projeto de Resc!u€5o n®7/2023: Cria a Frente Parlamentar Mista em  Defesa da Crianca, do
Adolescente  e  dos  Conselhos  Tutelares  no  Municipio  de  Rio  Branco;  parecer  do  relator  pela  aprovag§o  da
mat6ria,  medfante  emenda§  sugeridas;  vctaeao:  aprovado  pop unanimidade  pelos  membr®s  da  CCJRF,  n®s
termos da  relatoria.  Na  sequencia, foram apreciadas, em  bloco, as seguintes mat6rias: Projetos de Resoluea®
Legislative de lt®s: 8,  11 e  12/2023, t®dos aprovados per unanimjdaGe na  CciRF, mos €ermos da  relatoFia.  Em
tempo,  seguindo  o  mesmo  rito,  tamb6m  foram  apreciadas  as  seguintes  proposie6es:  Projetos  de  Decret®
Legi®le€ivo de th°a: 9, 1®, 11, 12, 19, 14, aB, 1®, 1e, ae, ae, Z1, Z2, Z3 e =g/ZOZ3, t®dos eprovedos unonimemente
na GCIRF, mos termos da relatoria. As demais proposi€6es presentes nas Comiss6es ser§o apreciadas na pr6xi.rna
reuni5o.  Nada  mais havendo a constar,  a  reuniao foi encerrada as 09:55.  E,  pare  os  devidos fins, foi  lavrada a

presente  ata,  que  ap6s  ser  lida  e  aprovada  por  unanimidade,  foi  assinada  pelos  vereadores  membros  das
Comiss6es com petentes:
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ATA  PLENARIA,  DE  14  DE  NOVEMBRO  DE  2023.
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Ata   da   cent6sima   sexta   Sessao  Ordin5ria   da
Terceira  Sess5o  Legislativa   da   D6cima  Quinta

Legislatura     da     Camara     Municipal     de     Rio

Branco, estado do Acre.

Aos  quatorze  dias  do  mes  de  novembro  do  ano  de  2023,  as  oito  horas  e  quinze  minutos,  no
Plenario da  Camara  Municipal  de  Rio Branco; sob a  presid€ncia  do vereador Raimundo  Nenem,

secretariado  pelo  vereador   F5bio  Aral]jo,   presentes  ainda   os  Vereadores:  Ant6nio   Morais,

Arnaldo   Barros,  Celio  Gadelha,   lsmael   Machado,  James  do   LACEN,  Joaquim   Florencio,  Jo5o

Marcos   Luz,   Lene   Petecao,   N.   Lima,   Raimundo   Castro,   Rut€nio   Sa   e   Samir   Bestene;   foi

declarada  aberta  a  sess5o.  A  ata  da  sess5o  anterior  foi  aprovada  por  unanimidade.  SESSAO

SUSPENSA.   REABERTA   A  SESSAO.   Constaram   do   EXPEDIENTE   DO   DIA:     OF`CIOS   N9s.   772   E

773/2023/ASSEJUR/GABPRE;    DOCUMENTO    GABINETE    VEREADOR    HILDEGARD    PASCOAL   e

OFl'CIO   N9.   785/2023/ASSEJUR/GABPRE.   Aberta   a   TRIBUNA   POPULAR,   esta,   de   autoria   do

vereador  lsmael  Machado,  com  o  tema:  reforma  da   Praca  dos  Tocos.  Assomou  a  tribuna,

enquanto convidado, o empres5rio Roberto da  Princesinha, que evidenciou as mazelas do local

ao tempo que  reivindicou a  revitaliza€ao do espa€o aludido. Corroboraram a  demanda os edis:

Samir  Bestene,  lsmael  Machado,  Francisco  Piaba,  Lene  Petec5o,  Jo5o  Marcos  Luz,  N.  Lima  e

C6lio  Gadelha.  Agradecimentos  e  registro  fotogr5fico.  Encerrada  a  Tribuna  Popular.  Aberto  o

PEQUENO     EXPEDjENTE.    Vereador    jsmael     Machado    assomou     a     tribuna.     Formalizou

encaminhamentos,  na  forma  de  anteprojeto,  visando  a  redistribuic§o  orcament5ria  do  Fundo

Municipal   de   Sal]de   e   o   retorno   da   Secretaria   de   Esportes   ao   organograma   da   gestao

municipai. -v-ereador F5bio Arai]jo assomou a tribuna.  E, com auxiiio de  pianiihas comparativas,

apontou  vicios  no  Projeto  do  Executivo  de  subsid.Io  ao  transporte  colet.Ivo  de  R.io  Branco.

Vereadora  Lene  Petec5o  assomou  a  tribuna.  Indicou  pavimenta€ao  asfaltica  a  Rua  Pequim  -

Apol6nio   Sales.    Requereu,   via   anteprojeto,   o   reconhecimento   dos   diagnosticados   com
flbromialgia   como   pessoas  com   deficiencia.      Em   questao   de   ordem,   vereador   Rutenio   S5

solicitou a suspensao da  sessao.  Vereador Jo5o Marcos Luz assomou a tribuna.  Rebateu a tese

apresentada  pelo  vereador  Fabio  Aratijo  acerca  do  aporte  ao  transporte  pl]blico,  saindo  em
defesa  do  proj.eto  da  prefeitura.  Em  quest5o  de  ordem,  vereadora  Lene  Petec5o  apresentou
requerimento   para    Mo¢5o   de   Aplausos   a    Casa   das   Oportunidades.   Vereadora    Elzinha

Mendon€a  assomou  a  tribuna.  Questionou  a  inten€ao  do  Executivo  de  subsidiar  a  empresa

Ricco Transportes  e  lamentou  o  monop6lio  do setor  instaurado  na  capital.  Por fim,  requereu

realizae5o  de  audiencia  pdblica.,11  de  dezembro.,  a  fim  da  discuss5o  da  referida  mat€ria.  Em

quest5o de ordem, vereador  Fabio Aradjo apresentou tres  Projetos de  Lei, a  seguir:  Declara  de
utilidade   pdbica   a   associ,a£§9   dos   moradores   do   bairro   Montanh€s;   Criac5o   da   Lei   Jorge

Cardoso,  que  instLtedar£  Di nicipai  do  Mdsico  e  a  Semana  Municipal  da  Mdsica  Acreana  e,
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por fim,  PL  que  disp6e  sobre  a  regulamentacao  da  pratica  esportiva  eletr6nica  no  ambito  do
municipio de  Rio  Branco  e  institui  o  dia  19  de  maio como  Dia  Municipal  do  Esporte  Eletr6nico.

Vereador  Francisco  Piaba  assomou  a  tribuna.  Indicou  melhorias  a  Trav.  Quadrangular -Vila

Acre.  Agradeceu  a  equipe  do  DERACRE  pela   resposta  as  reivindicac6es  deste   parlamentar.

Indicou,   ainda,   melhorias   a   Trav.   Raimundo   Alves   -   Chico   Mendes.   Por   fim,   solicitou   a

Secretaria  Municipal  de  Sai]de -SEMSA,  ae5o  de endemias  na  capital.  Em  questao  de  ordem,

vereador  Raimundo  Nenem  requereu  realiza€5o  de  Ato  Solene`,  na  pr6xima  ter€a.,  visando  a

entrega  de  Mocao  de  Aplausos  a  senhora  Gabriela  Camara.  SESSAO  SUSPENSA.  REABERTA  A

SESSAO.   Em   quest5o   de   ordem,   vereadora   Elzinha   Mendonsa   requereu   antecedencia   da

votac5o  de  seu  requerimento  quando  da  ordem  do  dia.  Ainda  pela  ordem,  vereador  Jo5o
Marcos  Luz  requereu aprovac5o em  regime  de  urg€ncia.especial  ao  PLC 54/2023,  Em  quest§o

de  ordem,  vereador  lsmael  Machado  requereu  Mocao  de  Pesar  aos  amigos  e  familiares  do

senhor   Ciriio   jos6    iv-ieio    Campeio.    Aberto    o    GRANDE    EXPEDiENTE.    -v.ereadora    Eizinha

Mendon€a assomou a tribuna. Cobrou transparenc.ia  do processo  de aprovacao do Projeto de

Lei   Complementar  n°54/2023,   do   Executivo   Municipal,   de  subsidio   do  transporte   pdblico.

Atestou  pendencias no PL e manifestou discordancia com a aprova€ao da  mat6ria.  Pela ordem,

vereador  Joaquim  Florencio  apresentou  PDL  para  concess5o  da  cidadania  rio-branquense  ao

senhor   F15vio  Soares   Santos.   Encerrado   o   Grande   Expediente.   Aberta   a   ORDEM   DO   DIA.

Registrada   a   presenca   dos   edis:   Ant6nio   Morais,   Arnaldo   Barros,   C6lio   Gadelha,   Elzinha

Mendonca,    F5bio   Aradjo,    Francisco    Piaba,    lsmael    Machado,   James   do    LACEN,   Joaquim

Florencio,   Lene   Petecao,   Raimundo   Castro,   Rutenio   S5   e   Samir   Bestene.   Lida   pauta   de

materias:   Requerimento   n®154/2023,  de  autoria   da   vereadora   Elzinha   Mendon€a:   requer

realizagao    de    audiencia    pdblica,    11    de    dezembro,    para    discuss§o    do    Projeto    de    Lei

Complementar    n°54./2023.:    rejeitado    par   maioria.,    onze    votos    a    tres.    Requerimento
n°155/2023:    requer    tramita€5o    em    regime    de    urgencia    especial    ao    Projeto    de    Lei
Complementar    n°54/2023;    somente    para    ciencia    plenaria,    por    dispor    de    assinaturas

suficientes.  Projeto  de  Lei  Complementar  n°54/2023,  do  Executivo  Municipal:  altera  a   Lei

Complementar n°  164,  de  1° de julho de 2022;  parecer da  CCJRF, COFT e CUITT pela  aprovac5o,

com emenda  sugerida;  discuss5o, votacao: aprovado por maioria,  dc)ze votos a  dois,  mediante

emenda  sugerida,  'inciusive  em  redac5o  final.  Projeto  de  Lei  Compiementar  n°46/'2023,  do

Execut.ivo  Mun.ic.ipal:  lnst.itu.I  no amb.ito desta  municipal.Idade  os termos  e  proced.imentos  para

filia¢5o  do  munici'pio  de  R.io  Branco  par  sua  Secretaria  Municipal  de  Gest5o  Administrativa  -

SMGA,  junto  ao  F6rum  Nacional  de  Secretarias  Municipais  de  Administracao  das  Capitais  -

FONAC;  parecer da  CCJRF e  COFT pela  aprova€5o unanime  da  mat6ria; votagao: aprovado por

unanimidade, inclusive  em  redasao final.  Projeto de  Lei  n°48/2023,  de  autoria  do vereador
lsmael   Machado:   lnstitui   o  titulo   Campos   Pereira,   a   qual   visa   a   condecorac5o,  anual,   de

pessoas   e   institui€6es   que   foram   destaque   no   Esporte   Municipal,   al6m   de   dar   outras

providencias/.;; parecer  da  CCJRF  e  CSAS  pela  aprova€ao  unanime  da  materia  nos  termos  do
sul2itjtueyvotac5o:  aprovado  por  unanimidade,  com  substitutivo,  inclusive  em  reda€ao
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final. Projeto de Lei n°56/2023: concede o titulo de Gdad5o Verde ao senhor Ricardo Tabalipa
Mendes;  aprovado  por  unanimidade,  com  emenda  sugerida,  inclusive  em   reda€ao  final.
Projeto de  Lei n°57/2023:  concede o ti'tulo  de Guardi5o  da  Cultura,  da  Hist6ria  e  da  Mem6ria

de   Rio   Branco  ao  senhor  Hugo  Costa   da   Silva;  aprovado  por  unanimidade,  inclusive  em
redac5o final. Projeto de Lei n°58/2023: concede o titulo de Guardi5o da  Cultura, da  Hist6ria e

da    Mem6ria    de    Rio    Branco    ao   senhor    Raimundo    Nonato    de    Castro;    aprovado    por

unanimidade..  inclusive  em  reda€5o  final.  Projeto  de  Lei  n°59/2023:  concede  o  titulo  de
Guardi5o  da  Cultura,  da  Hist6ria  e  da   Mem6ria  de  Rio  Branco  a  senhora  Maria   das  Gra€as

Games  da  Silva  Goncalves;  aprovado  por unanimidade,  com  emenda  sugerida,  inclusive em
reda€5o final.  Projeto de Lei n°60/2023: concede o titulo de  Cidad5  Verde a  senhora  Tatiana
Alves Carbone; aprovado por unanimidade, inclusive em reda¢5o final.  Projeto de Resolu€5o
n°13/2023: lnstitui a  Frente Parlamentar do Esporte no Munici'pio de  Rio Branco; aprovado por

unanimidade,  com   emendas  sugeridas,  inciusive  em   redac5o  finai.   Projeto  de   Decreto
Legislativo n°24/2023: concede o t{tulo de C.idad5  r.lo-branquense a  senhora Ta.lane Belarm.ino

dos  Santos;  aprovado  por  unanimidade,  inclusive  em  reda§5o  final.   Projeto  de  Decreto
Legislativo n°40/2023: concede a titulo de Cidada  rio-branquense a  senhora Taiane  Belarmino

dos  Santos;  aprovado  por  unanimidade,  inclusive  em  redafao  final.   Projeto  de  Decreto
Legislativo  n°50/2023:  concede  o titulo  de  Cidadao  rio-branquense  ao  senhor  Paulo Severino

Neves;  aprovado   por  unanimidade,   com   emenda   sugerida,   inclusive  em   reda€5o  final.
Requerimento  n°152/2023,  de  autoria  do  vereador  Francisco  Piaba:  requer  Mogao  de  Pesar

aos   amigos   e   familiares   da   senhora    Francisca   Alves   da   Silva    Carvalho;   aprovado   par

unanimidade.   Requerimento  n°153/2023,   de  autoria   da   vereadora   Lene   Petecao:   requer
Mo€5o   de  Aplausos  a   organiza¢5o  social   Casa   das  Oportunidades  -  OSCO;  aprovado  por

unanimidade.  Requerimento  n°156/2023..  de  autoria  do  vereador  lsmael  Machado:  requer
Mo€5o  de  Pesar  aos  amigos  e  familiares  do  senhor  Cirilo Jos€  Melo  Campelo;  aprovado  par

unanimidade.  Requerimento  n°157/2023,  de  autoria  do  vereador  Raimundo  Nen6m:  requer
Mo€5o  de  Aplausos  a  senhora  Gabriela  C§mara;  aprovado  par  unanimidade.   Encerrada  a
ordem   do  dia.   Nada   mais  havendo  a   constar,.  a   seQsaTo  foi  encerrada   as   15:04.   E,   para   os

devidos  fins,  foi  lavrada  a  presente  ata  que,  ap6s  ser  lida  e  aprovada  por  uft7animidade,  foi

assinada por eie, Presidente, e, por mim, Secret5rio:

VEREADO ARAUJO

Secret5rio
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DECRET0 LEGISLATIVO N°23/2023

Concede    o    Titulo    de    Cidada    rio-
branquense       a       Senhora       Taiane
Belarmino dos Santos.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANC0 decreta:

Art.1° Fica concedido,  nos termos do Decreto  Legislativo n°21, de  16 de julho de
2019, o Titulo de Cidada  rio-branquense a Senhora Taiane  Belarmino dos Santos.

Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicacao.

Rio Branco, 22 de novembro de 2023.

:#sffiENEM
VEREADOR
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Juntada a ata da Reuni5o das Comiss5es, ata da Sess5o 0rdinaria, Reda€5o Final, e exaurida a
tramita¢5o   neste   setor,   encaminhamos   os   autos   a   Diretoria   Legislativa   para   as   providencias
necessarias.

Rio Branco/ ACRE,18 de dezembro de 2023.
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